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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 12ª (décima-segunda) Sessão 
Ordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. Na ausência da Presidente da Mesa Diretora 
Vereadora Sabrina A. Medeiros, o Vice-Presidente da Mesa Diretora Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza, no comando da Sessão Plenária, cumprimentou a todos e 
solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos Vereadores e Vereadoras. O 
Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a ausência da Vereadora Sabrina 
Aparecida Medeiros.  Sob quórum Regimental, foi declarada aberta a Sessão. Dando início 
ao Pequeno Expediente, o Vice- Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das 
atas da 11ª (décima-primeira) Sessão Ordinária e 13ª (décima-terceira), 14ª (décima-quarta), 
15ª (décima-quinta) e 16ª (décima-sexta) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores 
concordaram com a dispensa. Em seguida, o Vice-Presidente colocou em votação as 
referidas atas, que foram aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes.  O Vice-
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das proposituras: 1. Indicação nº 76/25 de autoria 
da Vereadora Sabrina Medeiros: Indica à EDP, troca dos postes de madeira deteriorados 
da Estrada Municipal Vereador Ambrózio Datti. 2. Indicação nº 77/25 de autoria do 
Vereador Carlos Renato Datti Prince: Indica ao Prefeito Municipal, campanha de vacinação 
antirrábica em cães e gatos no municipio, com prioridade no Bairro Taquari. 3. Moções de 
Pêsames nº 14, 15, 16 e 17/25 de autoria de todos os Vereadores. Em seguida, o Vice-
Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 
Legislativo nº 16/25 de autoria do Vereador João Francisco da Silva, protocolado para 
tramitação Legislativa e informou que o mesmo será encaminhado na integra aos 
Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer, bem como 
estará disponível aos interessados. Findo esse expediente e dando início à Ordem do Dia, 
o Vice-Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em Tramitação Ordinária 
que foram aprovadas por todos os Vereadores: 1. Moção de Pêsames nº 14/25, de autoria 
de todos os Vereadores à família do Senhor Santino Vieira da Silva. 2. Moção de Pêsames 
nº 15/25, de autoria de todos os Vereadores à família de Maria Aparecida de Medeiros 
Araújo. 3. Moção de Pêsames nº 16/25, de autoria de todos os Vereadores à família de 
Antônio Celso de Moura. 4. Moção de Pêsames nº 17/25, de autoria de todos os 
Vereadores à família de Benedito Fortunato de Siqueira. O Vice-Presidente informou que 
não houve Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. Findo o expediente, o Vice-
Presidente passou aos avisos e convites publicados e de interesse público: - A Câmara 
Municipal convida os Vereadores e demais pessoas interessadas a participarem da 
Audiência Pública para apresentação e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 22/25, 
que dispõe sobre: Institui o Fundo Municipal de Turismo – Fumtur, no Município de 
Monteiro Lobato, a ser realizada no dia seis de agosto, às dezoito horas, na Casa de Cultura 
Nelson Gomes. Não havendo mais nada a tratar, O Vice-Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, eu, Vereador Carlos 
Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  
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Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 04 de agosto de 2025. 

 

 
 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara – 

 
 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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